



В Киреевском районе мужчина задержан по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

22 января 2018 года в больнице города Киреевск скончался 36-летний мужчина, доставленный из подъезда одного из домов города Болохово с телесными повреждениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате совместных действий сотрудников региональных управлений СКР и УМВД преступление раскрыто «по горячим следам». По подозрению в его совершении задержан 19-летний местный житель.

По версии следствия, в ночь на 22 января в городе Болохово в одном из развлекательных заведений две компании распивали спиртные напитки. Между двумя только познакомившимися мужчинами из разных компаний возник конфликт, в ходе которого мужчины вышли на улицу, где 19-летний стал наносить удары кулаками 36-летнему, а затем мужчины переместились в подъезд одного из домов, где избиение продолжилось.

Спустя некоторое время сожительница злоумышленника вызвала по телефону к потерпевшему бригаду скорой медицинской помощи.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1197523>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
